NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía A2R TECHNOLOGY S.A. (NEW TECHNOLOGIES AND KNOWLEDGE SOLUTIONS) con RUC # 0992730137001 con domicilio principal en la ciudad Guayaquil, Ecuador, en la calle Circunvalación 810 y Guayacanes, constituida mediante Escritura Pública otorgada el día 24 de mayo del 2011, ante el Notario Décimo Segundo del cantón Guayaquil y se inscribió el 03 de junio del 2011 en el registro mercantil del mismo cantón. Su objeto social es "COMERCIALIZACION DE SERVICIOS TECNOLOGICOS, ADMINISTRACION DE GESTION DOCUMENTAL, ETC."

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2015.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía A2R TECHNOLOGY S.A. (NEW TECHNOLOGIES AND KNOWLEDGE SOLUTIONS), se ciñen a las Normas Internacionales de Información Financiera.

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar de los Estados Unidos de América.

NOTA No. 3 ACTIVO CORRIENTE

Asciende a

2.377,10 y está conformado por:

EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO 2015	
Caja Bancos	1.917,10
TOTAL	1.917,10

ACTIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES 2015		
Crédito Tributario (I.R)		-
TOTAL		-

OTROS ACTIVOS INTANGIBLES		
Otros activos Intangibles		600,00
Amortización acumulada	-	140,00
TOTAL		460,00

NOTA No. 4 PASIVO CORRIENTE

Asciende a

939,29 y está conformado por:

OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES 2015	
Otras Cuentas y Documentos por pagar	939,29
Impuestos x pagar	0,00
TOTAL	939,29

NOTA No. 5 PASIVO NO CORRIENTE

Asciende a

293,17 y está conformado por:

OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES 2015	
Préstamo accionistas	293,17
TOTAL	293,17

NOTA No. 6 PATRIMONIO NETO

Asciende a

1.144,64 y está conformado por:

PATRIMONIO NETO 2015	
Capital Suscrito y/o Asignado	800,00
Reserva Legal	122,12
Utilidad no distribuida de ejercicios anteriores	1.099,12
Pérdida acumulada de años anteriores	- 876,60
TOTAL	1.144,6

Alpizar Rojas Ronald Emilio

Firma Representante Legal

Pablo Gustavo Bravo Suarez

Firma Contador Reg. G.11.055